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ΑΣΚΗΣΗ:

ΣΕ  ΑΥΤΟ  ΤΟ  ΒΙΝΤΕΟ  ΜΑΘΕΤΕ:

ΠΩΣ  ΘΕΛΕΤΕ  ΝΑ  ΣΑΣ  ΘΥΜΟΝΤΑΙ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ  ΦΥΣΗ
ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΩΝΤΑΣ  ΤΟ  ΣΟΥ

Πριν  από  12  δισεκατομμύρια  χρόνια,  η  τεράστια  δύναμη  που  γνωρίζουμε  ως  Θεός,  η  οποία  υπήρχε  σε  ένα  ανεκδήλωτο  κενό,  
αποφάσισε  να  βιώσει  τον  εαυτό  της.  Με  μια  μεγάλη  έκρηξη,  σχημάτισε  όλη  την  ύλη  στο  σύμπαν  μας  και  στη  συνέχεια  συνέχισε  
να  εξερευνά  τον  εαυτό  της  μέσα  από  μυριάδες  μορφές,  από  βράχο  μέχρι  ακρίδα,  φεγγάρι  και  ελέφαντα.  Ωστόσο,  επειδή  η  
τεράστια  δύναμη  ήταν  πανταχού  παρούσα  και  παντογνώστρια,  κάθε  μία  από  τις  εκδηλώσεις  της  διέθετε  και  αυτές  τις  ιδιότητες.  
Για  να  γνωρίσει  τον  εαυτό  της  μέσα  από  τις  πολλές  μορφές  της,  έπρεπε  να  κρατήσει  μυστική  τη  φύση  της  ύπαρξής  της  ακόμη  
και  από  τον  εαυτό  της.

εμάς
�  Πώς  να  έρθουμε  σε  επαφή  με  το  μυστικό  που  κρύβουμε  κιόλας  από

�  Η  τελετή  της  φωτιάς  για  την  απελευθέρωση  των  προηγούμενων  ζωών  σας

Τώρα  που  οι  επίμονοι  θάνατοι  έχουν  θεραπευτεί,  μπορείτε  να  χαράξετε  μια  πλούσια  και  ενδυναμωμένη  ζωή  για  το  υπόλοιπο  
του  ταξιδιού  σας  εδώ  στη  γη.  Φανταστείτε  ότι  έχετε  ζήσει  μια  μακρά  και  πλούσια  ζωή  και  τώρα  βρίσκεστε  στο  νεκροκρέβατό  σας.

�  Το  καθοδηγούμενο  ταξίδι  σε  τρεις  προηγούμενες  ζωές

Σήμερα,  πρέπει  να  κατανοήσουμε  τη  φύση  της  πραγματικότητας.  Χρειαζόμαστε  ένα  νέο  ιερό  όνειρο,  επειδή  το  παλιό  ανθρώπινο  
όνειρο  έχει  εξαντληθεί.  Καθώς  αρκετοί  από  εμάς  ενσαρκώνουμε  αυτό  το  ιερό  όνειρο,  γίνεται  μια  δυνατότητα  για  όλη  την  
ανθρωπότητα.  Σας  προσκαλώ  να  εξερευνήσετε  αυτό  το  μονοπάτι  -  ένα  μονοπάτι  που  έχει  πλέον  γίνει  διαθέσιμο  σε  εμάς  στη  
Δύση,  που  μας  επιτρέπει  να  συμμετάσχουμε  στη  διαδικασία  της  δημιουργίας  -  του  να  ονειρευόμαστε  ένα  ιερό  όνειρο!

Ακολουθώντας  αυτό  το  καθοδηγούμενο  ταξίδι  και  επισκεπτόμενοι  τρεις  προηγούμενες  ζωές,  μπορούμε  να  θεραπεύσουμε  την  καρμική  μας  

γενεαλογία.  Η  πραγματική  μάχη  είναι  να  ξεπεράσουμε  την  καρμική  γενεαλογία  που  έχουμε  κληρονομήσει  και  να  σταματήσουμε  να  επαναλαμβάνουμε  

παλιά  λάθη.  Η  νίκη  σε  αυτή  τη  μάχη  σημαίνει  να  ξυπνήσουμε  και  να  δούμε  ποιοι  πραγματικά  είμαστε,  επιτρέποντάς  μας  να  ονειρευτούμε  την  

πραγματικότητά  μας  να  γίνει  πραγματικότητα.  Αλλά  να  θυμάστε  ότι,  ενώ  η  θεραπεία  σας  προετοιμάζει  για  το  μονοπάτι  σας,  πρέπει  να  το  

περπατήσετε.  Καθώς  ταξιδεύουμε  σε  κάθε  ζωή,  εξερευνούμε  ποιος  μας  αγαπά,  ποιον  αγαπάμε.  Ποιους  δεν  έχουμε  συγχωρέσει,  ποιος  δεν  μας  έχει  

συγχωρέσει.  Θα  προχωρήσουμε  γρήγορα  στα  τελευταία  πέντε  λεπτά  αυτής  της  ζωής  και  θα  επιτρέψουμε  στον  εαυτό  μας  να  περάσει  ειρηνικά.

Γράψτε  τον  δικό  σας  λεπτομερή  επικήδειο  λόγο.  Πώς  ζήσατε,  πώς  αγαπήσατε,  πώς  περάσατε  τις  περιπέτειές  σας,  πώς  
προσφέρατε  τις  υπηρεσίες  σας  και  πώς  θέλετε  να  σας  θυμούνται.  Τι  μάθατε  και  τι  ξεπεράσατε;  Αφού  τελειώσετε  το  γράψιμο,  
ίσως  θελήσετε  να  το  μοιραστείτε  με  αγαπημένα  σας  πρόσωπα.  Είστε  στο  δρόμο  για  να  ζήσετε  αυτή  τη  ζωή;  Και  αν  όχι,  τι  θα  
έπρεπε  να  αλλάξει;
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